

КОНГРЕСС

МЕСТНЫХ И РЕГИОНАЛЬНЫХ ВЛАСТЕЙ

Conseil de l'Europe / Совет Европы

F – 67075 Strasbourg Cedex

Tel : +33 (0)3 88 41 20 00

Fax : +33 (0)3 88 41 27 51/ 37

<http://www.coe.int/congress>



COUNCIL OF EUROPE CONSEIL DE L'EUROPE

12^{ая} ПЛЕНАРНАЯ СЕССИЯ

RES 198

ДВЕНАДЦАТАЯ СЕССИЯ

(Страсбург, 31 мая – 2 июня 2005 г.)

Резолюция 198 (2005) ¹

О

5-ом Форуме городов и регионов Юго-Восточной Европы
(Будва, Сербия-Черногория, 11-12 октября 2004 г.)

¹ Обсуждена Конгрессом и принята 2 июня 2005 г. на третьем заседании (см. док. CG (12) 11, проект Резолюции, представленный докладчиком Г. Ангеловым (бывшая югославская Республика Македония, М, ЕНП/ХД).

Конгресс,

1. На основе Декларации, принятой в Будве на Форуме городов и регионов Юго-Восточной Европы 12 октября 2004 г.;

2. Обращается с призывом к местным и региональным властям Юго-Восточной Европы :

a. поддержать Сеть ассоциаций местных органов власти Юго-Восточной Европы (Сеть НАЛАС) и в максимальной степени использовать информацию и обмен опытом в рамках этой Сети ;

b. выполнять решения Конференции министров в Загребе (25-26 октября 2004 года) и с этой целью содействовать более тесному диалогу с государственными органами и расширять участие граждан в управлении общественными делами ;

c. относительно социально-экономической ситуации :

i. добиваться того, чтобы региональные/кантональные органы власти предоставляли местным властям достаточные полномочия и финансовые средства в духе Европейской Хартии о местном самоуправлении ;

ii. развивать партнерские связи с общественным и частным сектором на местном и региональном уровне ;

iii. принимать во внимание предложения по развитию туризма на устойчивой основе, как об этом заявлено в Декларации, принятой в Будве ;

d. относительно борьбы с коррупцией: принимать особые меры на местном и региональном уровне для предупреждения коррупции, борьбы с ней и информирования общественного мнения об этих действиях в соответствии с рекомендациями, изложенными в Декларацией, принятой в Будве ;

e. относительно беженцев и перемещенных лиц :

i. создавать на местном и региональном уровне ассоциации и кооперативы для обеспечения жильем беженцев и перемещенных лиц ; изучать возможности партнерства между частным и общественным секторами, для того чтобы развивать рынок недвижимости на здоровой и сбалансированной основе, который был бы доступен для всех социальных категорий и где было бы обеспечено социальное жилье по низким ценам ;

ii. гарантировать доступ к правам – без препятствий и без дискриминации – для беженцев, для лиц, возвращающихся в свои дома, и для перемещенного населения и, в частности, доступ к занятости, образованию и муниципальным услугам в соответствии с международными нормами и стандартами;

iii. соответствующим образом учитывать возможности предоставления кредитов со стороны Банка развития Совета Европы с целью содействия социально-экономическому развитию и, в частности, строительству жилья для беженцев и перемещенных лиц;

3. Выражает благодарность Европейскому фонду в поддержку устойчивого развития регионов Европы (ФЕДРЕ) за его вклад в подготовку различных форумов, в частности,

форума в Будве, и призывает его рассмотреть проект Сети высших учебных заведений в сфере туризма и гостиничного бизнеса в регионе Адриатики, как это было предложено в Будве, и который мог бы развиваться Фондом ФЕДРЕ, в частности, в том что касается оценки, контактов и сбора средств.

4. Поручает своей специальной рабочей группе выборных лиц на местном и региональном уровне из стран Юго-Восточной Европы (РГ-ЮВЕ) :

a. обеспечить участие в обсуждениях Конгрессом положения в Юго-Восточной Европе на 12-ой пленарной сессии (май 2005 года) ;

b. обеспечить подготовку 6-го Форума городов и регионов Юго-Восточной Европы, планируемую в Синая (Румыния) в ноябре 2005 года и принять к сведению приглашение властей Албании организовать 7-ой Форум в 2006 году в этой стране ;

c. продолжать поддерживать Сеть ассоциаций местных органов власти Юго-Восточной Европы (Сеть НАЛАС) и, в частности, подготовку ее первой генеральной Ассамблеи ;

d. поддерживать развитие Ассоциации агентств местной демократии (ААМД), а также развитие проекта евро-региона в Адриатическом море.